

2009年铁路春运不涨价

铁道部新闻发言人王勇昨日接受新华网访问时透露,2009年春运旅客列车票价不会上浮。春运安全尤其是确保旅客列车的绝对安全是铁道部2009年春运工作的重中之重。

王勇平介绍,2009年春运运输能力安排为历年之最。今年比去年增加了150对

客车,日均客运能力可达448万人,同比增加18万人。重点地区直通能力安排也为历年之最。

王勇平表示,“一票难求”的根本原因在于运能与需求之间存在着突出矛盾。今年铁路部门在尽全力扩充运输能力的基础上,还将通过进一步增设售票窗口、延

长售票时间、开展电话订票等方式,最大限度敞开售票,减少旅客买票难、排队难的负担。

他说,当前中国铁路建设正处在黄金时期,一大批客运专线、城际铁路相继开工并投产,预计三五年之后,“买票难”现象将得到明显缓解。

王勇平称,2009年春运铁路将继续在全国范围内发售学生往返票,并且在广州地区发售农民工团体往返票的基础上,新增了北京地区的农民工团体票。今后铁路部门还会根据实际情况,进一步扩大发售往返票的实施范围。

■综合新华社

声音



十七大报告中所描述的“依法保障人民的知情权、参与权、表达权、监督权”构成了新的人权体系,如果将来有机会修改宪法,这些人权应写入宪法。

全国人大常委会委员徐显明要求对人权体系进行重新描述



齐如山被替代了,明媒正娶的孟小冬成为第三者,还有,从1945年到1961年,梅兰芳的人生呢?著名记者阎丘露薇在博客上称电影《梅兰芳》篡改了太多历史

数字

北京**26**个小官
贪了**3**亿多

北京市第一中级人民法院11日公布的资料显示:该院近三年来审理“小官员大腐败案”21件,涉及26名被告,涉案金额高达3亿多元,涉案金额最少的一起案件也有105万元,最多的高达9452万余元,其中处级干部涉案金额1.55亿元。

■新华社

青川**5**级余震
已造成**2**人死亡

记者从广元市应急办获悉,12月10日2时53分发生在广元市青川县的5.0级余震,已造成青川县以东的广元市朝天区2人死亡,3人受伤,并致使原有危房倒塌13间。

■新华社



无影脚



千斤坠



饿虎扑食

Photoshow

功夫松鼠

据《每日邮报》报道,一名叫大卫·斯莱特的英国摄影师在纳米比亚的埃托沙国家公园拍到了几只南非地松鼠搏斗的场景。照片拍摄于纳米比亚的埃托沙国家公园,一只南非地松鼠正在“教训”一位“入侵者”。这只松鼠的身手一点不比《功夫熊猫》中的阿宝差。

■中国新闻网

出门看天

主持人 刘峻

今晨有雾,未来三天持续降温

目前北方南下的一股冷空气已经打断了南京的升温势头,昨天天气明显冷了起来。省气象台预计,今夜还有一股冷空气要来,未来三天将持续降温,今晨该市可能有雾。

昨天一股弱冷空气到来,南京市连续两天异常温暖的天气突然终止了。连日来高照的艳阳,昨天躲进了云层,北风吹来,寒意明显浓重了许多。省气象台观测,昨天下午3

点,南京最高气温为15℃,和前天相比降温已达7℃。

省气象台专家介绍,今天夜里还有一股势力更强的冷空气将要到达南京市,未来三天将会持续降温,明天白天最高气温会降至12℃,后天早晨气温将再次触摸冰点,下周气温还可能降至零下。冷空气到来时,常常会输送来大量水汽,在晴朗、风小的夜里,就会形成大雾。气象专家说,昨天的弱冷空气已

让南京空气湿度明显升高,在水汽和夜间地面辐射的共同作用下,今晨南京可能有雾,市民早晨出门需注意交通安全。

南京三日天气

今天 白天多云到晴,夜里多云到阴,2℃~16℃
明天 多云转晴,6℃~12℃
后天 晴到多云,0℃~10℃

时事

六方会谈团长会结束 同意早日召开下次会议

朝核问题六方会谈团长会11日晚在北京落下帷幕。会议发表主席声明,各方同意早日召开下一次会议。在本次会议的焦点之一朝鲜核计划申报验证问题上,声明说,各方评估了验证条款达成共识方面取得的进展,欢迎国际原子能机构在验证过程中提供协助和咨询。各方同意根据10·3共同文件,同步执行朝鲜宁边核设施去功能化和向朝鲜提供相当于100万吨重油的经济能源

援助,并欢迎国际社会参与对朝鲜援助。 ■新华社

法驻华使馆网站遭攻击 中方表示注意到这一报道

针对有报道说法国驻华使馆遭到了中国黑客攻击,外交部发言人刘建超在11日例行记者会上表示,中方注意到了这一报道,但法方并未就此向中方提出关切。中方反对黑客对网站进行攻击的行为,希望有关国家的媒体调查清楚,不要在没有根据的情况下指责中国。

■外交部网站

军事

中印陆军反恐联合训练 进入综合演练阶段

中印陆军反恐联合训练的第三阶段——综合演练11日开始。在这一阶段中,双方的官兵以联合反恐战斗为课

题,昼夜连续演练联合反恐作战行动的组织和实施。设定的场景是一小股武装“恐怖分子”进入乡村并建立藏匿点。中印两军决定成立联合指挥所,各派出一个连规模的兵力,共同打击“恐怖分子”。 ■新华社

发现

幸福感男女有别 男的爱钱女的重情

据路透社报道,日前一项全球调查发现,男女幸福感有别:男性更容易从金钱中找到快乐,女性则更容易从友谊以及与孩子、同事和老板的相处

中得到快乐。共有来自51个国家的28153人参加了全球市场调研公司尼尔森此项网上调查。此次“尼尔森幸福感调查”显示,调查覆盖的51个国家中,除巴西、南非、越南外,其他国家女性的幸福感超过男性。 ■中新

科技

微软IE7曝严重0day漏洞 黑客已展开攻击

金山全球反病毒监测中心日前截获微软IE7 0day漏洞,该漏洞已经被黑客利用传播木马

病毒,微软IE7用户面临极度安全威胁。该漏洞目前未有公开资料及补丁,已经确认为0day漏洞。也就是说,即使用户打上所有补丁,都有可能在上网时不知不觉中毒。 ■新华社

民意直通车 民生民情

江苏省委研究室 现代快报 江苏都市网

地址:南京市玄武北路55号置地广场7楼(注明“民意”) 电话:025-83306600



法国圣罗兰 国际名牌服装皮具 特卖会

指定南京

全场 1~3.5折

全球生产剩余及部分断码服装

绝无仅有的特卖会

地址: 南京侨鸿皇冠假日酒店九楼(秦淮厅) [南京市汉中路89号]

时间: 2008年12月12日~12月15日止 仅此4天 过期不候

工商登记证: 南京工商展字08068号